



**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego**

**WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SIWZ**

*dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na Dostawa fabrycznie nowych urządzeń radiokomunikacyjnych w postaci: radiotelefonów noszonych z dodatkową baterią, radiotelefonów przenośnych z anteną, radiotelefonów przenośnych w ukończeniu kamuflowanym z anteną, zestawów zdalnego sterowania do radiotelefonów, radiolinii na pasma licencjonowane, stacji retransmisyjnych z duplekserem oraz ładowarek wielopozycyjnych, w celu zawarcia umowy ramowej.*

Informuję<sup>1</sup>, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść zapytania wraz z odpowiedzią:

**Pytanie nr 2:**

Dot. OPZ - załącznika nr 4F do SIWZ.

W załączniku nr 4F do SIWZ, p. 1.1 tabeli Zamawiający napisał „Stacja retransmisyjna musi umożliwić rozbudowę istniejących w KWP Poznań sieci IP Site”. Na podstawie posiadanych informacji z dotychczas przeprowadzonych przez Państwa postępowań wydaje się, że KWP Poznań do obsługi sieci IP Site używa następujących systemów dyspozytorskich: MCS produkcji DGT Sp. z o.o., Consel produkcji AKSEL Sp. z o.o., TrboNet produkcji NEOCOM Sp. z o.o.

Czy sprzęt będący przedmiotem zamówienia w części nr 1, części nr 2, części nr 3, części nr 6 niniejszego postępowania musi być obsługiwany przez przywołane systemy dyspozytorskie?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyjaśnia, że istniejące w KWP w Poznaniu sieci IP Site działają niezależnie od wymienionych systemów dyspozytorskich. Stacja retransmisyjna opisana w części nr 6 postępowania ma umożliwić rozbudowę istniejących sieci IP Site. W związku z tym Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ.

**Pytanie nr 3:**

Zamawiający w formularzu Ofertowym dla części nr 4 zawarł Punkt A. Oferta Wykonawcy podpunkt IV. Pozostałe kryteria oceny oferty: „Oferowana dokładność pozycjonowania GPS” 9m i więcej/poniżej 9m” opisano funkcjonalność radiotelefonu, czy Zamawiający omyłkowo wpisał do funkcjonalności zdalnego sterowania?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dokona stosowanej zmiany treści Formularza ofertowego dla części nr 4, stanowiącego załącznik nr 1D do SIWZ i zamieści go na stronie internetowej - plik pn. „Załącznik nr 1D do SIWZ - Formularz ofertowy dla części nr 4 po zmianach z dnia 21.08.2019 r.”

**Pytanie nr 4:**

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia dla części nr 4 zawarł pkt. 1.11 Przeprowadzenie szkolenia teoretycznego i praktycznego po przekazaniu sprzętu przez Zamawiającego.

Ile szkoleń teoretycznych i praktycznych i w jakim wymiarze godzinowym po dostarczeniu sprzętu wymaga Zamawiający?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga przeprowadzenia przynajmniej jednodniowego szkolenia (3h teoretycznych i 3h praktycznych) w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający dokonuje zmiany<sup>2</sup> treści SIWZ, w związku z tym pkt. 1.11 Opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 4 otrzymuje brzmienie:

„Przeprowadzenie jednodniowego szkolenia teoretycznego w wymiarze 3 godzin oraz praktycznego w wymiarze 3 godzin, po przekazaniu sprzętu Zamawiającemu.”

Jednocześnie informuję, że Zamawiający dokonuje niżej określonych zmian<sup>2</sup> treści SIWZ:

- 1) Zamawiający wyznacza nowy termin składania i otwarcia ofert na dzień 06.09.2019 r. Godziny otwarcia i składania ofert pozostają bez zmian. W związku z tym pkt. XI.1 i XI.2 SIWZ (MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) otrzymuje brzmienie:

<sup>1</sup> podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zw. dalej uPzp

<sup>2</sup> podstawa prawna - art. 38 ust. 4 uPzp.

XI.1 Ofertę należy złożyć za pomocą środków komunikacji elektronicznej na Platformie Zakupowej pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/kwp\\_poznan](https://platformazakupowa.pl/kwp_poznan), przy czym termin składania ofert upływa w dniu **06.09.2019** roku, o godzinie **11:00**. Za datę i godzinę wpływu przyjmuje się zamieszczenie dokumentu lub oświadczenia na Platformie Zakupowej.

XI.2 Otwarcie ofert odbędzie się **06.09.2019** roku o godz. **11:30** za pośrednictwem Platformy Zakupowej. Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi poprzez automatyczne odszyfrowanie ofert i ich odczytanie. Odbędzie się ono w Sekcji ds. Zamówień Publicznych Komendy Wojewódzkiej Policji w Poznaniu, ul. Dąbrowskiego 17a.

- 2) Zamawiający dokona zmiany Formularza ofertowego stanowiącego załącznik nr 1D do SIWZ i zamieści go na stronie internetowej - plik pn. „Załącznik nr 1D do SIWZ - Formularz ofertowy dla części nr 4 po zmianach z dnia 21.08.2019 r.”
- 3) Zamawiający dokona zmiany Opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 4 - załącznik nr 4D do SIWZ i zamieści go na stronie internetowej - plik pn. „Załącznik nr 4D do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części nr 4 po zmianach z dnia 21.08.2019 r.”
- 4) Nadto Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu oraz przekazał w dniu 21.08.2019 r. zmiany tego ogłoszenia do publikacji Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej

KOMENDANT WOJEWÓDZKIEJ POLICJI  
z up. w Poznaniu  
ZASTĘPCA KOMENDANTA  
WOJEWÓDZKIEGO POLICJI  
w Poznaniu  
Insp. Rafał Pawłowski

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej.  
Opr. A. Cieślewicz 61/84 127-49